

女子坠湖,小伙伸手搭救未留名,为酬谢—— 请人画 76 幅画像找恩人



救人学生吴运畅



魏阿姨认为最像的两张画像

57岁的魏阿姨一个月前不慎落入西湖,幸得陌生人相救。魏阿姨靠中国美术学院学生根据她的回忆画的76幅素描画像,找到救命恩人。小伙子是中国美院学生吴运畅。

落水得救

2月28日晚,在西湖边散步的魏阿姨看完夜景准备回家。魏阿姨高度近视,加上是雨天,晚上光线暗,失足落水。“我根本不会游泳,掉下去后连着呛了好几口水。”

大学教授称

潘金莲并非淫妇 西门庆善处关系

3月31日上午,由广州市委宣传部主办的“羊城讲堂”推出暨南大学古代文学教授史小军主讲的“《金瓶梅词话》导读”。听完讲座后,很多人称从书中人物角色身上获得警示。

史小军在讲座中指出,《金瓶梅》并不是一部人们传统观念中的“淫书”,而是中国古代“奇书”之首。《金瓶梅》的作者也不是一个“黄书作家”,而是一个有着道德理想、带很强传统伦理观念、具有幽默讽刺精神的文人。史小军说,西门庆、潘金莲等人并不仅仅是普通人观念中的“淫棍”、“淫妇”,他们身上带有很强烈的悲剧色彩。潘金莲身世可怜,从小到大一直被卖,虽然后来成了千古唾骂的“淫妇”,却也是一个无钱无势、性格扭曲的受害者。西门庆也有自身优点,人情通达,善于处理各种人际关系,只不过在人欲、物欲横流的社会中未能节制自身贪欲,终致悲剧收场。

史小军希望听众能更多从文学欣赏的角度来阅读《金瓶梅》,最好是整本通篇读完,才能体味到《金瓶梅》的丰富内涵。

据《信息时报》

当时,魏阿姨一边用手竭力攀住台阶,一边大喊救命。“可那天下雨,周围几乎没人。”

魏阿姨介绍,幸亏当时有个小伙子骑车经过,听到她喊救命立即下车过来。小伙子两手一把拉住她的肩膀,用力将她拉上了岸。魏阿姨回忆,小伙子个子不是很高,大概1.70米,一头长发披到肩膀,长得挺清秀。

小伙子把魏阿姨救起后掏钱打的送她回家,然后转身走了。魏阿姨说,小伙子临

走时只说自己是美术学院的学生。

76幅画像

魏阿姨通过当地媒体两次到中国美院寻找小伙子,但仅凭长发特征寻人如大海捞针。

面对寻人心切的魏阿姨,中国美术学院组织同学举办了一次特殊的速写比赛,利用美院学生的特长,让魏阿姨描述当时的情景和小伙子的长相,让大家一起画。

根据魏阿姨的描述,美

院几十个学生很快画出了76幅素描画像,魏阿姨觉得一幅素描特别像。这张由美院学生倪越慧创作的速写非常简单,但是画中小伙子的湿头发、奋力抢救的神态到位,而且“小伙子”的长相和魏阿姨的描述吻合。

后来这张素描被校方张贴在中国美院的各个校区。正是这张素描,使寻人出现转机。很多学生认出画中人他们的同学吴运畅。据中国美院成教学院团委书记张楠介绍,吴运畅今年24岁,是广西罗城仫佬族自治县龙岸镇一名农家子弟,目前是美术学院成教学院2006级油画班学生。入学以来品学兼优,专业能力突出,人很朴实。

“做了该做的”

3月28日,在学校的安排下,魏阿姨见到了恩人。她拉着小吴的手,吴运畅却羞红了脸。听说学校要表彰他,小吴显得有些不好意思。“多大的事情啊?我觉得自己只是做了该做的。”

屈凌燕(新华社专稿)

重庆高考生结队烧香求中榜

3月31日中午1时,九龙坡区杨家坪直港大道某寺庙里,前来烧香拜佛的市民络绎不绝,香炉里“咪咪”作响。在一排神像前,十几个青年紧闭双眼,双手合十,口中念念有词,轮流给各尊神像一一下跪磕头,十分虔诚。“头都没有磕下去,要重新磕,不然高考要倒霉哦。”一位刚磕完头起身的男青年小头才踏实。”黄强一行人选

用了寺庙里最贵的香烛,总共花去130多元。对于一月只有几百元生活费的学生来说,这已是一笔不小的开支。

“这两天来烧香的学生特别多。”该寺庙住持海觉法师告诉记者,每年高考前夕,寺庙都会接待许多学生,并且人数还在逐年增加,“他们都希望在高考中取得好成绩。”

据《重庆晚报》

小学就开始学炒股,大学4年赚2.5万 大学生毕业就当银行经理

小学5年级开始涉足股市,大学4年炒股赚了2.5万元。西南大学经济管理学院2003级学生陈凯鸿告诉记者,被同学戏称为“股神”的他4个多月后将到一家银行当经理。

小学5年级涉足股市

陈凯鸿告诉记者,他与股市结缘,缘于父母炒股对他的耳濡目染。“模拟炒股,我从小学5年级开始就和老爸开始了。”“高一那一年,是我从股市中学到知识最多的一年。我开始研究风险控制和投资预测,比较中国和

第一次实战就被套牢

陈凯鸿称,他的第一次实战并非一帆风顺,两只股票刚一买进就被套牢,直到去年才将其全部卖出,也只是小赚了一笔。但从大二起,陈凯鸿便没有再让父母邮寄生活费,靠炒股和在证券公司做客户经理等兼职赚钱养

活自己。

大学4年炒股赚2.5万

陈凯鸿称,在他即将结束大学4年生活时,起初投入股市的2万元如今已变成了4.5万元。2006年,他的论文《中国股市信息不对称的实证分析及对策研究》,获奖。

令陈凯鸿激动的是,凭借着丰富的实战经验,他战胜了不少专业名校的学生,“抢”到了某商业银行深圳市分行个人理财经理的职位,4个多月后他将正式到任。

据《重庆晨报》

安徽含山特大杀人案告破

嫌犯潜逃128小时被擒

新华社合肥4月1日电(记者熊润频)杀害两男孩后潜逃,2000余警民围山搜捕未果,却因入户偷盗暴露行踪。2007年3月31日晚7时15分,安徽含山县“3·26”特大杀人案件告破,犯罪嫌疑人王太祥潜逃128小时后被擒。

2007年3月26日,含山县陶厂镇发生一起特大杀人案件。犯罪嫌疑人王太祥(男,31岁)因家庭矛盾持刀将受害人左宗胜(男,16岁)和左宗平(男,13岁)杀死后潜逃。

案发后,含山县公安局部署大批警力在交通要道设卡守候,并组织陶厂镇及周围乡

镇干部、群众开展大规模搜山行动;同时,发动附近村庄群众对牛棚、猪圈、空屋、草堆、塘坝等地进行搜寻,并广泛张贴协查通报,悬赏缉拿犯罪嫌疑人。

2007年3月31日晚7时许,专案组指挥部接群众报警称:陶厂镇鲁桥村一户村民家米缸及水瓶被盗。接警后,指挥部迅速调集警力将该村包围,同时组织20名精干民警进村抓捕。经仔细搜寻,在一间空屋发现犯罪嫌疑人踪迹,并将其成功捕获。至此,备受关注的“3·26”特大杀人案历经128小时告破。

恋上母亲男友 女儿赶走妈妈

母亲跳海自杀幸被救

江西女黄某做梦都没想到情敌竟然是自己的女儿,且在失败中被赶出家门。3月29日傍晚,黄某绝望之下选择投海轻生,幸被福清桥尾边防派出所官兵与当地群众及时救了上来。

当日下午5时许,接群众报警,有一妇女在新厝镇峰头村海域跳海自杀。该所组织官兵火速赶到现场。

只见该妇女喊着“我死了算了,活着还有什么意义”!但随着海浪的拍击,潮水逐渐淹没其头部,该妇女连续吃了几口海水,求生的本能让她开始喊救命。与此同时,边防官兵与当地渔民驾着渔船接近其身边,看准时机,抓住其两手,将她营救上船。

据该妇女哭诉,她是江西人,今年44岁,三年前与

丈夫离婚后到莆田江口打工,去年8月份,经人介绍与一名从国外归来的56岁男子认识,并很快同居在一起。今年年初,她将老家21岁的女儿小黄也带到莆田打工,并生活在一起,可她做梦都没想到才一个多月的时间,女儿竟然与自己的准丈夫产生了感情。

黄某多次规劝女儿还年轻会找到更好的男孩子,可对方就是不听,更让她绝望的是自己的准丈夫也对女儿发生了兴趣,自己反而成了家中多余的人,且女儿多次指桑骂槐地要自己搬出去,别妨碍他们的生活。

3月27日下午,她又与女儿争吵后外出,漫无目的地从莆田江口走到福清新厝镇峰头村,看见大海后心里更加难受,于是纵身跳下大海。

据《东南快报》

铁钉钉进自己脑袋 开颅手术后脱离危险 自残男被救又从医院8楼跳下

3月31日上午,一名男子从山西太原某医院住院楼8层坠楼身亡。而就在此前10天,该男子用钢管把10厘米的铁钉钉进了自己的脑袋,幸运的是经过开颅手术后脱离了生命危险。

该男子姓杨,是山东人,在乡宁县一个煤矿打工,平时少言寡语。10天前,他因为一时想不开就用钢管把10厘米的铁钉钉进了自己的脑袋,幸运的是经过开颅手术后脱离了生命危险。

据他的哥哥说,他把铁钉钉进脑袋里是长期精神抑郁的结果,发现这个情况后,他立即把弟弟送到了医院。

经过医院检查,X片显示铁钉钉穿入很深,钉子如果再向中线偏斜1厘米就会伤到颅内大动脉,并伤及脑干。送到医院的第二天,医院为该男子

进行了手术。手术后,杨某上下肢功能完全恢复,神志清醒。据医生介绍,如果不出现后期感染,他可以完全恢复健康。

据他的哥哥和嫂子说,事后杨某自己也很后悔。

3月31日上午,刚刚可以下地走动的杨某从8楼男厕所窗户坠楼身亡。

据了解,他的哥哥为了给他看病在医院花费了2万多元,医院为他做开颅手术请了最好的专家,手术非常顺利。

与杨某生前住同一病房的病友说:“平时他的哥哥和嫂子都在医院照顾他,今天他哥哥回去了,嫂子也因有事出去了,一会儿跟前没人就出了这样的事。”

目前,公安部门已经开始对此事展开调查。

据《山西青年报》

商道并驰 赢在路上

江淮瑞风南京汇通特约销售服务店

销售热线:025-57908898 52409666 13382033050
售后服务专线:025-57908818 4S店地址:大明路595号

refine 瑞风祥瑞 rein 瑞康 联袂上市

- 所有瑞风已购用户,均享受全车免费保养及体检1次
- 购买瑞风柴油车系列,即送4999元加油卡
- 购买瑞风彩色之旅,享受全车免费保养、体检5次
- 购买瑞风祥和,享受全车免费保养、体检10次

购买瑞风四驱越野型轿车,享受3年10万公里全车无忧保修服务

倾汇通五年之心血 铸瑞风最专业的服务

瑞风“博”礼相送4月1日-31日,购瑞风部分车型送1000升油卡

特约经销商 镇江江南:0511-8785888 丹阳广胜:0511-6918666